



МАОУ «Прииртышская СОШ»

О Б Ъ Е К Т И В Н О

В Е С Т И Ш К О Л Ь Н Ы Е
интересные и прикольные

Выпуск №10

Март

2017 г.



НАРОДНЫЕ ПРИМЕТЫ

- Март неверен: то плачет, то смеется.
- Иногда и март морозами хвалится.
- В марте мороз скрипуч, да не живуч.
- Частые туманы в марте предвещают дождливое лето.
- Сухой март - хлебное плодородие, а дождливый - неурожай.
- Март сухой да мокрый, май - будет каша и каравай.
- Наводнение и поднятие грунтовых вод предвещает нашествие вредных насекомых летом.
- Если в марте вода не течет, то в апреле трава не растет.
- Март с водой, апрель с травой, а май с цветами.
- Мартовский ветер теплый - к теплому дождливому лету.
- В середине марта тепло - к теплому лету.
- Март сухой - к урожаю в садах, и наоборот.
- Гром в марте - к урожаю хлеба, но холодному году.
- Длинные сосульки - к долгой весне.

Из истории праздника

Международный женский день ежегодно отмечается во многих странах мира 8 марта - в этот день все поздравляют женщин и всячески стараются сделать их счастливыми.

Изначально он имел чисто политическое значение и был днем борьбы женщин за свои права и равноправие с мужчинами. Но время смыло с праздника политический окрас и сегодня мы отмечаем праздник весны и любви. История Существует версия, что традиция отмечать 8 марта связывают с "маршем пустых кастрюль", который провели в этот день в 1857 году текстильщицы Нью-Йорка. Их главным требованием было сокращение рабочего дня, равных с мужчинами условий оплаты труда, и предоставления избирательного права. Однако, этот факт документально не подтверждается. Но возникновение праздника прочно связывают с именем немецкой коммунистки Клары Цеткин. В 1910 году на форуме женщин в Копенгагене Клара Цеткин призвала мир учредить Международный женский день 8 марта. В этот день женщины должны были устраивать митинги и шествия, и тем самым обращать внимание общественности на свои проблемы.

Несколько лет Международный женский день праздновали в разных странах в разное время. 19 марта 1911 года он прошел в Германии, Австрии, Дании и других европейских странах. В 1912 году женщины боролись за свои права в европейском масштабе 12 мая, в 1914 году - 8 марта.



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Из истории праздника	Стр. 1
Праздник всех прекрасных женщин	Стр. 2
Экологический форум «Зеленая планета»	Стр. 2
Образовательная квест-игра	Стр. 3
Всемирный день водных ресурсов	Стр. 4
Стихи о природе	Стр. 4

УРА!

На нашей улице праздник!

Ни варим!

Ни стираем!

Ни убираем!

Отдыхаем и ленимся!



марта



8 Марта - праздник всех прекрасных женщин

Весеннее солнышко, улыбающееся с неба, весело сообщает, что на пороге 8 Марта – праздник всех прекрасных женщин! Единственный праздник, отмечаемый во всем мире!

Ребята спешили поздравить наших учителей и пожелать радости и света улыбок, которые растворят проблемы, как весеннее солнце убирает с земли последние островки снега. И даже в пасмурные дни - оставаться в хорошем настроении, которому нипочем никакие заботы. Быть счастливыми в каждый миг (дома, на работе, во время отдыха)!

Со сцены актового зала звучали песни, стихи, юмористические сценки. Ребята сделали все, чтобы любимые учителя ушли на праздничный выходной с прекрасным весенним настроением.



Областной экологический форум «Зеленая планета»

В этом году областной форум собрал более 170 неравнодушных к природе ребят со всех городов и большинства районов Тюменской области. Под руководством педагогов школ и творческих объединений, проявили разносторонний подход к вопросам экологии школьники от 7 до 18 лет. Для юных экологов подготовлена обширная конкурсная программа по шести номинациям, с тем прицелом, чтобы свое творчество могли продемонстрировать и исследователи, и певцы, и художники, и модельеры.

Наши ученицы под руководством работников сельского Дома культуры проявили себя в модельерном искусстве, создали великолепные образы из кинофильмов и мультфильмов. Все наряды изготовлены ими из вторичного сырья. Жюри отметило креативный подход к пропаганде данной проблемы и наградило девочек дипломом 1 степени.

И педагогам дополнительного образования, и ребятам желаем дальнейших творческих идей и успехов в этом интересном направлении!



Образовательное событие. Квест-игра



Метапредметный подход

приобретает особую значимость. Это вполне объяснимо, поскольку он заложен в основу федерального государственного образовательного стандарта.

Вопрос о готовности учителя к метапредметному обучению сегодня – один из самых актуальных. Одной из активных форм метапредметного подхода является игровая деятельность, самой активной и познавательной игрой – квест. В последнее время она стала популярной в молодежной среде, ее охотно используют учителя в учебной деятельности.

Квест – это новая учебная деятельность, которая позволяет ребятам полностью погрузиться в происходящее, оценить свои знания, проявить творческие и аналитические способности. Квесты помогают учащимся отлично справляться с командообразованием, помогают им наладить успешное взаимодействие, прочувствовать и сформировать взаимовыручку, разделение обязанностей и взаимозаменяемость, и при необходимости научиться без паники мобилизоваться и очень быстро решать нестандартные задачи, с которыми в обычной жизни участники вряд ли сталкивались.

Учащиеся нашей школы на себе ощутили все плюсы замечательной игры. На каждом уроке они с удовольствием демонстрировали свои знания, умения, личностные качества, творческие способности и сплоченность в команде.



МАОУ «Прииртышская СОШ»



Тюменская область
Тобольский район
п.Прииртышский

Телефон-факс:
8(3456)338029

Эл. почта:
priirtyushskiiisosh1@rambler.ru

Девиз организации

«От компетентного
учителя —
к компетентному
ученику»

Всемирный день водных ресурсов

Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций, приняв резолюцию 47/193 от 22 февраля 1993 года, объявила **22 марта Всемирным днем водных ресурсов**. В соответствии с рекомендациями Конференции ООН по охране окружающей среды и развитию этот день начали отмечать с 1993 года. Государства были призваны посвятить День водных ресурсов осуществлению рекомендаций ООН и проведению конкретных действий на национальном уровне.

22 марта является уникальной возможностью напомнить человечеству о чрезвычайной важности водных ресурсов для окружающей среды и развития общества. Практические усилия могут помочь углубить общественное понимание как проблем, так и решений в этой области. Для достижения положительных результатов необходимо превратить слова в обязательства и действия в рамках общей темы.

Учащиеся 5 и 6 классов в актовом зале нашей школы поучаствовали в экологической игре «Давайте бережно относиться к бесценному дару - воде!», подготовленную сельским библиотекарем Тануляк Т.В.. Ребята с большим желанием на каждом этапе интеллектуальных соревнований разгадывали ребусы, шарады, отвечали на интересные вопросы по данной проблеме, узнавали новые факты о водных ресурсах не только нашей страны, но и мира. В память об этой дате Татьяна Валерьевна всем участникам вручила буклеты, призывающие к сохранению бесценного дара природы - воды.



Храм природы

Есть просто храм,
Есть храм науки,
А есть еще природы храм,
С лесами, тянущими руки
Навстречу солнцу и ветрам.

Он свят в любое время года,
Открыт для нас в жару и стынть.
Входи сюда, будь сердцем чуток,
Не оскверняй его святынть.

(А. Смирнов)

